



2025年7月28日 株式会社シンカ

(コード番号:149A 東証グロース市場)

2025 年 8 月 23 日(土) 開催 「神戸投資勉強会 in 京都」 登壇のお知らせ

コミュニケーションプラットフォーム「カイクラ」の開発・販売を行う株式会社シンカ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO 江尻高宏)は、2025 年 8 月 23 日に開催されます「神戸投資勉強会 in 京都」に登壇いたします。

当日は、代表取締役 CEO 江尻 高宏が、個人投資家の皆さまに向けて、2025 年 12 月期第 2 四半期決算及び 2025 年 12 月期下期の戦略についてご説明いたします。

シンカが関西エリアでオフラインの説明会に登壇するのは今回が初めてです。関西エリアにお住まいの個人投資家の皆さまと直接お話しできる貴重な機会ですので、ぜひご参加ください。 心よりお待ちしております。

「神戸投資勉強会」について

【開催概要】

名 称: 神戸投資勉強会 in 京都

日 時: 2025年8月23日(土) 13:30~17:00

※当社の登壇は、15 時 05 分~15 時 35 分 ※その後 QA、ディスカッションを実施

開催形式: オフライン (会場: 京都経済センター) + オンライン 申込方法: https://peatix.com/event/4436132/view

※当日のスケジュールなどの詳細は上記申し込みフォームよりご確認ください

参加料:無料

株式会社シンカについて

社 名: 株式会社シンカ

代表 者 : 代表取締役社長 CEO 江尻 高宏

所在地(本社): 〒101-0054 東京都千代田区神田錦町 3-17 廣瀬ビル 10 階

設 立 : 2014年1月8日

U R L : https://www.thinca.co.jp/

【関連サイト】

IR Note : https://note.com/thinca_2025

すべてのコミュニケーションを一元管理「カイクラ」公式サイト: https://kaiwa.cloud/

会話に関わるお役立ち情報メディア「カイクラ.mag」: https://kaiwa.cloud/media/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社シンカ IR 担当 Email: ir@thinca.co.jp